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From: PRESPA Startup Accelerator <startprespa@predaptose
Sent: cpeaa, 20 jyan 2022 12:01

To: arjjan.lumani@resen.gov.mk

Subject: Gapamre

Attachments: Obpaseu-Ha-bapare.doc; Obpazeu-Ha-bapare.pdf

NMountysaHu, MPELA Mayc e BO NnepnoAaoT Koj cneaum ke pabotu Ha NPOEKT 3a nogpLika Ha StartUp 3aeaHuuara.
3a Taa uen BO Npuaor Bu foctasyBam 6aparbe BO KOe e HaBeAeHO LUTO HU e noTpebHO 3a UCTPaXKyBarETO Koe
MOMEHTA/IHO o cnposegyBame, 3a Lie/IMTe Ha NPOEKTOoT.

OpHanpep Bu ce 3abnaropapysam.

PRESPA Startup Accelerator

loue lenyes 23,
MK-7310 PeceH

URL: www.predaplus.eu
| e-mail:startprespa@predaplus.eu

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.




( Obpaseu I101...... )

[o: & ApuaH JlymaHu
(umaTen Ha nHcpopmayumjara)

BAPAMWBE
3A MPUCTAIN 4O NHOOPMALIMK O JABEH KAPAKTEP

Oga. PoHOayuja 3a o0pxsnue ekoHomcku paseoj [MPEOA [1/1YC bBumona
yn.KyamaH Jocugoecku bp.88-4 bumona, +389(0) 47 203 113

(Ce HaBegyeaaT nogaTtouu 3a bapartenoT: Hasue, UMe U Npesume, aapeca, Ten, dax, e-maun)

3acTtanHuk / NoNMHOMOLWHKK Ha BabpaTenoT Ha UHgopmauujaTa:
_Startprespa@predaplus.eu

(ce HaBejyBaaT NoAaTouM 3a MOXHUOT 3acCTanHUK/NONHOMOLLHKK Ha bapaTtenoT: Ha3ue, uMe 1 npesume, agpeca, Ten, cbax e-maun)

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 u 4yneH 12 on 3akoHoT 3a cnobogeH npuctan Ao
MHpopmauun of jaBeH kapaktep (CnyxbeH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakegoHuja
opoj 101/2019), oma Wmatenotr ja 6Gapam cnegHaTa WHgopMauuwja of jaBeH
KapakTep: 3a_nompebume Ha npoekmom _ [loOpwka Ha npemnpumaykama
kynmypa; lNodpuwika 3a StartUp npozpama: [Toyemok, cozdasar-e, pacm ce pabomu
Ha ucmpaxyeame, 3a Koe HU e nompebHa basza Ha nodamouyu co chupMu, KOHKPEMHO
Ha3ue u adpeca Ha ¢bupma

(onuc Ha nHopmaumjaTa koja ce bapa)

HaynH Ha ko] bapaTtenoT caka ga ce 3ano3Hae co coAp)uHaTa Ha GapaHaTa
MHopMauuja:

- a) yBuA

- ©) npenuc

- B) poToKonuja

- ') ENEeKTPOHCKN 3anuc

) Apyro

(ce HaBeayBa 6apaHUOT HAUYUH, CO 3a0KPYXXYBaH:E)

Ha4ynH Ha gocTtaByBame Ha MHGOpMaLuujaTa:

- a) No nowiTa

- ©) TenedoH

- B) dhbakc
e-mMaun

= A) Apyro

(Ce HaBepyBa DapaHUOT HauynH, CO 3a0KPYyXyBaHe)

[lpaBHa noyka: bapatenor He e JomkeH ga ro obpasnoxu dapakeTo, HO €
notpebHo pOa HaBege pgeka ce pabotm 3a bapawe 3a cnobogeH npucrtan Ao

NHdopmMaLmja o jaBeH KapakTrep.

[ToTnuc
Bo PeceH , 20.07 2022 roguHa .

(aokonky baparweTo ce nogHecysa BO xapTueHa copma)
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